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Dans I'exemple suivant, quel doit étre le prix de I'entrée pour générer une recette de

11 000 € ?

Excel

2002-2003

A [ B |
' 1 |Nombre d'entrées 800
2 |Prix unitaire 11,00 €
' 3 |Recettes 8 800,00 €

e Pointer la cellule résultat qui doit contenir la valeur cible
e Menu : Outils - Valeur cible...

e Dans la zone : Cellule a définir : sélectionner la
cellule qui contient la formule utilisée pour

réaliser le calcul

e Dans la zone : Valeur a atteindre : saisir le

résultat désiré

e Dans la zone : Cellule a modifier : saisir la

référence de la cellule a calculer

e Cliquer: OK

Valeur cible [é]

Cellule 3 définir : B3 B

Valeur  atteindre : | 11000

Cellule 3 modifier : | £B£32| B

[ OK ][ Annuler ]

ke

=> Une boite de dialogue affiche le résultat et propose de remplacer le contenu de la
cellule variable par le résultat trouvé :

B3 A # =B2*B1
A | B | G [ D [ E [ F \ G
MNombre d'entrées 800 ! !
Prix unitaire 13.75€ Etat de la recherche
Recettes I 11 000,00 €]
Ly Recherche sur la cellule B3

|~
|-

a trouve une solution,

Valeur cible : 11000
Valeur actuelle : 11 000,00 €

Annuler

e  Cliquer OK ou Annuler selon ce que vous souhaitez

La réponse a la question initiale est 13,75 €

A | B |
' 1 |Nombre dentrées 800
| 2 |Prix unitaire 13.75 €
%Recettes I 11 000.00 €_|

Fiche-outil n° 30
Valeur cible
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